C:# Trouver lalongueur de coté manquante du rectangle avec des fractions  Nom:

Trouvez lavaleur de X pour chaque chiffre. Chaque chiffre est en centimétres (cm). Pasa

Réponses

I'échelle.
9 2 5 1.
D area= /g3 cm° 2 aea= /e CM° ) aea= /o4 CMY
= s x ,
T F3/7 X * - 5/6% = 3.
y , ' 4,
X T
5,
1 6 4
Y aea= 10 CM° ¥ aea= 754 cY % aea= /10 cm’ 6.
1/5 X =
} ' 7.
X+ 9 3/6= = T F4/5 8.
' : X 9.
10.
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) aea= /1o cm’ ® aea= /g3 cm’ 9 aea= /40 cM’ 11,
| | X
) 12.
= x1/2 = =6/7 5/8% =
12 8 64
19 sea= /36 CM’ D aea= 7o CM’ ) aea=%, 100 CM°
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3/4= + F ¥X T £8/10
’ 2/10 X
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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